



## Klankbordgroep raadsleden Regionale Energiestrategie Rivierenland

CONCEPT AGENDA

Maandag 30 oktober 2023 19.30 - 21.00 uur (online via Teams)

[Klik hier om deel te nemen aan de vergadering](#)

1	<b>Opening &amp; vaststellen agenda (19.30 – 19.35 uur)</b>  Welkom door voorzitter ██████████	
2	<b>Verslag 26-6-2023 (19.35 -19.45)</b>	Bijlage 1
3a	<b>Regionale raadsinformatiebijeenkomst 27 november 2023 (19.45 – 20.00)</b>  De eerstvolgende regionale raadsinformatiebijeenkomst over de RES is op 27 november. Wij denken dat bij deze eerstvolgende regionale raadsinformatiebijeenkomst RES het thema Integraal energiesysteem centraal zou moeten staan. Het energiesysteem vraagt namelijk op korte en lange termijn om integrale afwegingen. Te bespreken vragen: <ul style="list-style-type: none"><li>• Deelt u deze mening?</li><li>• Wat verstaat u onder integraal energiesysteem?</li><li>• Welke vragen zouden daarbij aan de orde moeten komen tijdens deze regionale avond?</li><li>• Heeft u een voorkeur voor de vorm waarin deze avond wordt gegeven?</li><li>• Hoe kunnen we raadsleden goed meenemen in deze integrale afwegingen?</li><li>• Welke rol ziet u daarbij voor deze klankbordgroep?</li></ul>	
3b	<b>Informatiebehoefte volksvertegenwoordigers Rivierenland (20.00 - 20.10)</b>  Hoe we raadsleden aangehaakt houden op een complex thema dat steeds breder wordt, maar tegelijkertijd voorlopig geen formele besluitvormingsmomenten kent hebben we eerder aan de orde gehad in deze klankbordgroep. Heeft u naar aanleiding van het vorige agendapunt nieuwe inzichten opgedaan hoe we kunnen voldoen aan informatiebehoefte van volksvertegenwoordigers? Suggesties waren oa. Webinars en werkbezoeken.  Vraag waar we vanavond graag met u bij stil staan: <ul style="list-style-type: none"><li>• Heeft u naast de regionale raadsinformatiebijeenkomst nog behoefte aan een webinar/werkbezoek op de korte termijn? Zo ja, op welk thema?</li></ul>	
4	<b>Samenwerking en besluitvorming NPRES (20.10 – 20.25)</b>  ██████████ thematrekker volksvertegenwoordiging bij NPRES werkt aan de vernieuwing van producten voor volksvertegenwoordigers en bestuurders, zoals een handreiking over samenwerking & besluitvorming RES. ██████████ haalt graag input bij u op. Wat is volgend jaar voor u van belang? Aan welke informatie heeft u	

	<p>behoefte? Op welke vragen moeten informatieproducten een antwoord geven? (Proces, tijdspad, inhoud, samenwerking, bevoegdheden, etc.)</p>	
5	<p><b>Signalen vanuit uw volksvertegenwoordigende rol (20.25-20.45)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Wat zijn de vragen die inwoners u stellen als ze u tegenkomen in bijvoorbeeld de supermarkt of op het voetbalveld?</li> <li>• Welke vragen hebt u over de energietransitie binnen uw eigen gemeente?</li> </ul>	
6	<p><b>Inventariseren bespreekpunten volgende klankbordgroep (20.45 – 20.50 uur)</b></p> <p>De volgende klankbordgroep is in principe op 11 december. Wij willen voorstellen de frequentie van eens in de 2 maanden voorlopig naar eens in de 3 maanden te wijzigen. Bent u het daar mee eens?</p>	
7	<p><b>Afsluiting en vervolgspraken (20.50 – 21.00 uur)</b></p>	